
„Harcoljaz igazságért" 

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 
Előfizetési árak 

Egy hónapra 15 Let. Negyed évre 45. 
Fél évre 90. Egy évre 180 Let. 

Főszerkesztő: Molnár Sándor. 

XI-évf. 17 szám. Kocka 

Bankoknak, tek egyesüle 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 
hirdetés 3 –-2, Azohirdesések Lei 

szavanként 3 Lei. Vastagabb betáből 6 Let. 

Évi közgyülést tartott a Petroseni és Járási Ipartestület 

A Petroscni és Járási Ipartestület 
sz elmult vasárnap tartotta meg ren- 

évi közgyűlését az Iparoskor ter- 

alében, amely alkalommal a közgyű- 
flésen n kisiparosság nagy része kép- 

viseltette magát. 
A közgyűlésen Muntean Teodor 

testületi elnök vezetése mellett délután 
három órakor kezdődött és a napiren- 
di pontok sorrendjében, előbb az elnő- 
ki megnyitó, beszámoló az elmult év- 

ról, zárszámadások előterjesztése és a 
vezetőségnek a felmentése, val 

ténylegesen egyetlen hatósági kö- 
zeg sem járt el szigorral a kon- 
tárok ellen. Mert ha nem igy 
volna, ugy nem történhetne az 
meg, hogy a hatóságok szeme- 
fáttára évek ota dolgozzon valaki 
iparengedély nélkül és többszöri 
feljelentésre sem alkalmaztak el- 
lene olyan szankciót, a mely a 
kontáriparost az ipareugedély ki- 
váltására kötelezte volna. 

A jelentés czután bőven 
glalkozik a betegsegélyző és a 

évi költségvetés megállapitása, pénz- 
tárnok és az uj vezetőség megválasz- 

tása következett. 
Aiz clnöki beszámolót Muntean 

Teodor elnök terjesztette a közgyűlés 

elé. Az évi beszámoló szomoruan ál- 
fapitja meg, hogy a kisíparosság hely- 
zete az elmult év óta sem javult és 
ugyanolyan nehéz helyzetben várja 
sorsának jobbrafordulását. Megtudjuk 
az elnöki jelentésből, hogy a testület 
számtalan csetben fordult az illetéke- 
sekbez, hegy a kisíparosság panaszait 
tudomására hozza a magasabb ténye- 
zőknek és nem a testűlet a hibás, ha 
cseket a panaszokat kellő mértékben 
nem honorálták. Az elínőki jelentés 
kölön fejezetet szentel a kontár kérdés- 

nek, mivel köztudomásu, hogy a ható- 
ságok eínézése miatt az, az fparenge- 
délyel biró kisiparosok, leg 

kisiparosság között fennálló hely- 
zettel is, amely mint az köztu- 

domásu, schogy sem akar köz- 
megelégedésre dülőre jutni. U- 
gyancsak foglalkozik az elnőki 
jelentés a Munkakamarával is és 
megállapítja, hogy annak veze- 
tésében a kisiparosság akarata 

nem teljes egészében érvényesül. 
Az elnöki beszámolót a jelne- 

levők egyhangulag tudomásul 
vették és a régi vezetőségnek a 
felmentvényt megadták. 

Ezután következett a köz- 
gyülés második pontjának az 
j934-ik évi költségvetésnek a le- 
tárgyalása, amelyhez a jelenlevők 
közül többen szóltak hozzá és a 
közgyűlés a költségvetést leszálli- 
totta, lényegesen redukálta a 
kiadásokat, valamint elhatározta, 

veszedelme. Ebben az ügyben cdáig 
csak igéretet kaptak az iparosok. de 

hogy a hátralékos tagdijakat re- 
vziió alá veszi és bizonyos tör- 

féseket fog eszközölni. Ennek le- 
tárgyalását és véglegesítését a- 
zonban az uj vezetőség hatáskó- 
rébe utalta. 

Ezek után az uj vezetőség 
megválasztása következett. Pénz- 
tárnoknak egyhangulag ujból 
Borsy Jánost választotta meg a 
közgyűlés, mig a vezetőség meg- 
választásánál a hívatalos jelölő 
listán nagy változások történtek 
és egyes jelölésnél bizonyos sze- 
mélyi ügyek is közrejátszottak, 
személyeskedés stb. ami aztán azt 
eredményezte, hogy kimaradtak 
a vezetőségből olyan emberek, a- 
kiknek igen sokat köszönhet az 
Ipartestület és akik az évek hosz- 
szu sora alatt számtalansior be- 
bizonyitották, bogy minden al- 
kalommal a köz érdeke lebegett 
előttük, Kimaradt a hivatalos lis- 
táról Todea Nicolae, aki pedig 
elsősorban megérdemelte volna 
hogy az uj vezetőségnek tagja 
legyen. Éppenjugy Almási Árpád 
és Rákosa Ferenc is. Különösen 
az etóbbi volt az minden alka- 
lommal, aki éjet, napot eggyété- 
ve állott az Ipartestület rendelke- 
zésére Érdekes, hogy az elfenlis- 
tán olyan egyén is szerepelt, aki 
bár évek óta tagja és vezetőségi 
tag is volt az Ipartestületnél, de 
soha egyetlen bani tagdíjat sem 
fizetett a testületnek. Mindent 

összevéve, kár, hogy a szemé- 

Iyeskedés ütötte fel a fejét ennél 
a fontos intézmény vezetésénél, 

mert ezzel a széthuzással csak 
gyengül az az erő, amelyre pedig 
nagyon szüksége van a kisípa- 
rosságnak. 

Az uj vezetőség egyébként 
a következő; Schlett Ede, Radc 
loan, Dénes Gheorghe, Kurkó 
János, Konka Ferenc, Grisan 

Gheorghe, Krachtusz József, Ba- 
rabás Kálmán, Rusanda Stefan, 
Sadean Nicolae, Stan Solomon, 
Dudás Imre, Papp Eugén, Schmi- 
eder József (Aninoasa) Strikber- 
ger Lajos és Vasinca Ioan, Pet- 
rila, illetve Lonea. Ellenőrők let- 

tek : Grosz Jakab, Farkas János 
Hencz Ferencz. 

Több kisebb nagyobb ügy 
fetárgyalása után a közgyülést 
Muntean Teodor elínök szavai 
zárta be. 

— Az Astra kulturális e- 
lőadása. Az Astra kulturegyesü- 
let zsilvölgyi szakosztálya április 
28 és 29-én kulturelőadást rende- 
zett az Apolló és a Munkás ka- 
szinó termében, amely alkalom- 
mal a Jiul cserkészkohorta Soimii 
nevü osztálya Popescu Vasilie, 
Simó Ferenczné, Stanca Talo- 
egcu, Eléne Gurka, L. Fántana 
és Dumitru Joandrea tanitónők és 
tanitók vezetése mellett külömbö- 
ző számokkal szerepelt. A kitünő 
előadást nagy közönség nézte vé- 
gig. Legközelebbi előadás vasár- 
nap, május 6-án lesz a Munkás- 
kaszinó termében. 

a sÁNYAPASZTONR 
(Bányarém) azon tárnák bejáratait, 

Tudták azonban azt ís, hogy 
melyek 

Irta : Schreiber Árpád 
bányafőművezető. 

Feltámadási menet a bányá- 
ban. 

A Suelmeczbánya-! kincstá- 

i bányában az ötvenes években 
egy dus aranytartalmu tellére a 

kadtak, ahonnan hozamosabb i 
dőn át fejtették az aranyércet. 

Ezen dus aranytartalmu tel- 
1s nagyban foglalkoztatta a bá- 

atolvajokat, mivel tervbe vet- 
hogy az első kinálkozó al- 
k Kki fogják használni s megz 
dézsmálják a tellért. 

titkos bejáratokkal, melyeken a 

ezen tellérhez vezetnek, állandóan 
őrzik s hogy, - azoknak—azon 

bányatolvajok a kincstári bányá- 
ban le szoktak ereszkedni, nincs 

összeköttetésük. 

Tisztában voltak azonban 
azzai is, hogy a hozvéti ünnepek 
alatt - tekintettel a nagy ün- 
nepre – a bányában csak 2-3 
emberből álffó inspekciós őrség 
van s ezek ís inkább a gépek s 
a főbb berendezések ellenőrzésére 
vannak hívatva és a munkahe- 
fyek nincsenek ellenőrízve, míivel 
ilyenkor ugy az aranyat tartal- 
mazó monkahelyeket valamint 

az ezekhez vezető tárokat lepe- 

csételik : tehát ha a titkos bejá- 
ratokon le tudnak ereszkedni a 
bányába, ott kényük-kedvük sze- 
rint dolgozhatnak s annyi arany- 
ércet vihetnek magukkal, ameny- 

nyit csak akarnak. 
p ezért rablásuk keresztül- 

vitelére a husvéti ünnepeket vá- 
fasztották ki, amidőn a mélyben 
nagycsütörtök estéjén elnémül 
minden munka s a bánya követ- 
kező hét keddjéig önnepi csend- 

ben van. 

A rablóbanda 12 személyből 

állott s jóval a husvéti ünnepek 
előtt hozzáláttak, hogy titkos be- 
járataikat snébefiozzak. Ezen tit- 
Kos folyosóka k kincs- 
tári bányába ke szoktak ereszked- 

ni, csak ők ismerték, egyes he- 

Iyeken mesterségesen el voltak 
torlaszolva, hogy léghuzat ne le- 
gyen, mivel a kincstár nem egy- 
szer jött rá arra, hogy oly helye- 
Ken keresztül megy léghuzat, a 
hol nekik fejtő helyük nincs, a 
vagy nagyon régen felhagytak a 
munkálatokkal s keresve a lég- 
vonal eredetét, rájöttek a bánya- 
rablók titkos utjaira, amelyeket 
összelőtték s járhatatlanná tették. 

Hogy hasonló baleset ne ér- 
je őket is, hisz az öreg bánya- 

rablók felruházták tapasztalataik- 
kal a fiatalabb generációt igye- 
keztek mentesíteni minden lég- 
vonaltól titkos lejárataikat. Fel- 
váltva mentek munkára e titkos 
fejáratok rendbe hozatala végett. 

[Folyt, következik.] 
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Egy évi közjótékonysági munkájáról számolt be 

a Principele Mircea petroseni osz- 

tálya az évi 

Az országos Principele Mir- 
cea, amelynek főelnöke őfelsége 
Mária királynő, petroseni szak- 
osztálya az elmult kedden tartotta 
meg rendes évi közgyülését a 
tisztikaszinó termében. A közgyü- 
lést Timoc Tiberiu főigazgatóné, 
mint az egyesület elnöke nyitotta 
meg, a jelenlevő hölgyek jelen- 

léttében. A napirend első pontja az 
egyesület elmult évének beszámo- 
lója volt amely részletegen igazolja 
a hatalmas munkát, a melyet az 
egyesület az elmult évben az anya 
és csecsemővédelem terén kifejlett. 
Ezt az értékes munkát zemmi sem 
igazolja jobban, mint az a tény, 
hogy a Mitrcea felállitása előtt 
petroseniben a gyermekhalandó- 

ság 1922-ben 210/, volt és az az 
ijesztő százalek ma már alig egy 
százálékra szállott le. 

Az elnöki jelentésből meg- 
tndjuk azt is, hogy az egyesület 
az elmult évben 634 szegény 

gyermeknek adott orvosi és más 
segitséget és ennek a jótékony- 

ságnak tudható az be, hogy a 
gyermekhalandóság terén ilyen 
kedvező kimutatással zárult le az 
év. Ugyancsak a jelentés igazolja 
azt is, hogy az egyesület orvosa 
az elmult évben 3839 esetben 
nyujtott orvosi segitséget az arra 
rászorulóknak és 3473 orvosi 
vizitet tartott a külömböző laká- 
sokban, valamint nagy mennyiségü 
gyógyszert osztott szet az egyes 
ecsetek alkalmával. 

Az egyesület az elmult év- 
ben több mint fél millió leit köl- 
tött el a szegények felsegélyezé- 
sére, amely összegnek legnagyobb 

részét, pontosan 451.113 Leit, a 
Petrosani kőszénbánya fedezte, 
amely eddig is számtalanszor be- 

ségét mindenkor, mikor a köz- 
érdekről volt szó. 

Az egyesület elnöke Bujoi 
Joan vezérigazgatóné, aki minden 
évben nagy mértékben kiveszi ré- 
szét a jótékonysági adakozásból. 

A helyi elnöki teendöket Timoc 
Tiberiu főigazgatóné látja el, sok 

fTáradsággal és szorgalommal, aki- 
nek méltő segitő társai az egye- 

esület agilis vezetőségének hölgy 
tagjai, akinek külön, külön, csak 
elismerés és köszönet jár, a nép- 
szerü elnöknővel egyetemben. 

A közgyölés ezután meg- 
választotta az uj vezetőséget. Az 

közgyülésen. 
uj vezetőség a követkéző: Elnök: 
Bujoi Joan vezérigazatóné. Helyi 
elnök:Timoc Tiberiu főigazgtóné. 
Alelnökök: Schreiner József igaz- 
gatóné és Dr. Lapadátu főorvos- 
né. Vezetőségi tagok: Dr Abrahám 
Józsetné Bogdán mérnöknéBuchaz 
mérnökné, Brailoi őrnagyné, 

Duma Joan esperesné, Dumitriu 
mérnökné, Cabur ezredesné, Dr. 
Giurchescu igazgatóné, Dr. Her- 
mann Árpádné, Hoffmann Miksá- 
né, Ivanofné, Janza Victorné, 
Nestorescu kapitányné, Kissz mér- 
nökné, Kovács Istvánné, Litz 
Józsefné, Miclea Juliuné Dr. Mogá- 
né, Nemes Valéria, Dr. Olariuné 
Oprea Nicolané, Popescu igazgató- 
né, Olariu mérnökné, Őzv. Pick 
Sámuelné, Podgoreanu ezredesné, 
Ratiu Traianné, Serb Virgil, igaz- 
gatóné, Dr. Sofonea Maténé. Dr. 
Schafferné, Teceu Maria, Jonescu 
járásbiróné, Viko Cornel igazgató- 
né, Dr. Roibasné és Molnár 
Sándorné. 

Az egyesület orvosa Dr. 
Moga Jonel, titkárja Irimie Joan, 
és pénztárnoka Mara Iván lett. 

MUNKÁSMOZGO MUSORA 

Szombaton, május 5 és va- 
sárnap május 6-án, A LÁTHA- 
TATLAN GARDA. Az idény el- 
ső hatalmas kémdrámája. Fősze- 
repben: Erigite Helm, Ludvig 
Diehi és Teodor Loos. 

Kedden és szerdán, május 
8 és 9.én. CSÓK A KASTÉLY- 
BAN. aSzenzációs cselekményü 
film, amelynek főszerepeit Nor- 
ma Scheare és Frederich 
March alakitják. 

Jön! A NÁPOLYI SZE- 
RENAD. Laure Volpivel a New 
yorki operaház tagjával a fősze- 
repben. 

– Az 1930 julius 14 e- 
lőtt alakult vállatatoknak és 
üzleteknek nem kell egészség- 
ügyi engedély. Több felmerült 
vitás esetből kifolyólag jelentjük, 
hogy az egészségügyi miniszté- 
rium 137,500 számu rendelkezé- 
se értelmében az 1930 julius l4- 

ike előtt alakult vállalatok és üz- 
fetek nem kötelesek egészségügyi 
engedélyt szerezni. 

sót sír keresztel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 

Értesités 

Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 
ígen tisztelt közönséget, hogy a mai nehéz gazdasági 
viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon leő 

Temeltkezési 

áruima 
ujból Ileszálítottam és rendkívüli olcsó árak mellett 
árusítom, rnedezek temetéseket a következő osztátyok- 
ban és árak mellatt: felnőttek részére: 

IV. oszt. temetésekhez 1I drb. erős fenyőfa kopor-- 
sót sít kereszttel együtt szürkére feketére vagy sárgára 
mázolva, alsó lepedő, fej párna és organtin kiívágott 
szemledő a le 

III. oszt. temetésekhez 1 drb. erős fenyőfa k or- 

nyezve, alsó lfepedő fej párna és nyomott vagy himzett 
organtin szemfedőt, 1 drb. családi művírág koszoru 
és szallag felírattal ravatalozás Öösszesen 1320 L. 

II. oszt. temetésekhez, 1 drb. erős fenyőfa kKopor-d 
só sír kereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve vagy tapetázva 1 sor arany disszel, alsó lepedő 
fej párna és fodros selyem himzésű szemfedőt 1 drb. 
fátyol a keresztre, 1 drb. családi művirág koszoru és 
szallag felírattal, 4 vívő halott kisérők ravatalozás 

ősszesem 2I090 Lel. 

I. oszt. temetésekhez 1 drb ványolt, kelelt, erős - 
fenyőfa koporsó, sír kereszttel együtt tölgyfa színre 

erezve és fényezve 2 sor arany disszel alsó lepedő, 
himzett fejpárna és selyem fodros szemfedőt! dr. fátyol 
keresztre, 1 drb. családi nagy művirág koszoru és 
szallag felírattal, 4 vivő hallott kisérők ravatalozás 

-ászresemzao0 e 
200 Lertől 

Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul 
hozom, hogy külön külőn csak koporsóra 200 cm: 
hosszu fenyőfából erős kívitelben barnára mázolva 

csak 250 fe/j. 

70 Leltől. 
Külős tölgvfa ványolt kelelt koporsó 
200 cm., hosszu fenyezve csax 1200 . 

Gyermektemetéseket rendezek 

Gyermek koporsókat pedig 

Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben mű- 
vírág koszorukban és szallagokban, valamint érez és 
tőlgyfa koporsókban mélyen leszáliítot árak mellett mint bárhol pontos kiszolgálás, a vásárolt temetkezésit áruk helyben dijtalanul házhoz les znek elszállítva. 

Petroseni 1934 május hó. 

teljes tisztelettel —— 

1. FaRKAS 
temetkezési vállalata 

PETROSENI. 
Str. Regele Ferdinand 41. szám 

s 
Lakás Str. Principele Carol No. 20 volt Malea utca. lte 

FÉLIX auógutürdő 
Oradea mellett 

Legolcsóbb, legjobb, legkényelmesebb gyógyfürdő mindenféle 
rheumatikus bántalmak ellen gyógyhatása utólérhetetlen. 

TELJES PENZIÓ : Lakás élelmezés (diétikus is) és fürdő 
Május hónapban napi 80 lejtől 160 leig. Junius hónapban 
napi 90 lejtől 180 lejig. Julius és aug. ban napi 100-220 lejig 
Egész éven át nyitva. Vasuti kedvezmény (500/a) egész éven 
át érvényes. - Különféle szórakozások: Strandfürdő, tennis, 
minden este tánc, könyvtár stb. 

Támogassuk a zsilvölgyi 
kisiparosokat. Nevásároljunk ide- 
gen helyen, mert itthon is meg- 
vehetjük ugyanazt olcsóbban 
és jobb minőségben. A zsil- 

völgyi kisiparos felel a mun- 
kájáért, mert itt él közöttünk 
és érdeke hogy jó munkat ad- 

jon, Az iparengedéllyel biró 

Pártoljuk a zsilvölgui kisipart! 
zsilvölgyi kisiparos adót és taxát 
fizet, hozzájárul az állam terhel- 
hez s mégis olcsóbban dolgozik 
s jobb munkát készit mint a tá- 
volról vásárolt áruk amelyekért 
senkisem vállalja a felélőséget. 

: 
aái 
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semmi 

Etielgős petroseni történet 
heves ört utórezgései 

került a hapokban a hatóságok 
elé. A vádlott az egyik Relyi a- 
ranyitju volt, z0 

egy ugyanc 
nos krvey A azzal vá- 
doíta a fiatal embert, hogy ami- 
kor egy éj szaka táncmulatságról 
autón hazsvittel tvekltelsn 

hel etével. 
értsz hogy- a vádlott önt 
Faz indulás után megölel- 

k és megcsókoltaa — kérdezte a 

hatóság feje. 
Izaz hangzott a válasz. 

ak izotb ön ez ellen ? 
nem, igen. 

= Mftért nem 
tudom 

Hhenyi kie kez ssökolót 

– em erülékezem. 
De én emlékszem-- szólt 
özi olt mtöbb mint féló- 
hnosszat. aeféjetk 

Lehetséges, 1 mondlae 
Ee halkan aranátzo, hötgy. 

ond tán, hogy ké- 
kodni kezdett vele. 

Majd, az aszta lra helyezte össze- 
t e mi tssytsvbaját és la taposott 

sőb 

kem azzal védekezett 
Toratoen tartó csóko- 

ás bátoritotta fel. 
x — Ez nem védekezés - szólt 
közbe a hatóság feje - egy csók 
m jelent semmit még ha egy 
ránál tov ább- is tart (??) 

volt az Ön férje az 
elész idő elakt — kérdezte az- 

tán a holgytől, 
otthon maradt a gye- 

, ekkel. Ha én este elmegyek 
colni, ő nem mehet el, mert 

válaknek a gyermekek melett kell 
maradn 

Sajnos, a hatóság a hölgy- 
nek adott igazat és a hevesvérü 
udvar ót megbüntették. 

—– Eljegyzés. Maté Petru 

és e Heana április 22-én tar- 
tottá egyzésüket. Gratnlálunk. 

Kertiünnepely petritán, 

Baranyain: 
nyári zörakozó helye a Baranyai 
vendéglő. május 17-én nagy 
kertmegnyitó ünnepélyt rendez, 
amely alkalommal szenzációs 
meglepetéssekkel szolgál kedves 
vendégeinek. Külön érdekessége 
lesz az ünnepélynek a biliárd és 

am aelynek első dija 

e epetés lesz. A zenét 
a etlai vós zenekar, valamint 
Vás te és cigányzenekara fog- 
jarszolgáltatni. Kitünő, ételekről 

és italokról, Baranyai rános ven- 
egtőrtzondoskod ik. 

küvős Reisma n Mar- 
git éza ke Róth Aneor (Lu- 
peni)a 1934. május is hó 3-án há- 
sareékk sk élftulámnk 

nágya 

Spoeri! Nepló 

JIUL. CORVIN (DEVA) 5.0 (2:0 
Gyenge nivóju mérkőzés 

amely a Jiul megérdemelt gyözel- 
mével végződött. Már a harma- 
dik percben a Szüle által bizto 
helyzetbe játszott Kozma védhe- 
tetlen gólt küld a dévaiak háló 
Jába, mig a hetedik percben uj- 
ból Szüle fejesse kerül Kozma 
elé, aki kapura tör a labdával, a 
nagyon előreadott labdát már nem 
éri el, de a kapus és Vijdea fut 
a labda felé és az ügyesebb 
Vijdea, aki az üres kapuba vágja 
a labdát. Az első félidő állandó 
Jiul támadással telik el. A máso- 
dik félidő tizedik percében Vijdea 
szökteti önmagát, lefut, pontos 
beadását Schwager fogja és nem 
egészen szabályos helyzetből gólba 
küldi a labdát. Nemsokára sza- 
badrugás a Corvin ellen, amely 
Kozmát juttatja akcióhoz, akinek 
garok lövése a kapuba köt ki 
(4:0) A 26 ik percben a Corvin 
védelem kezest vét, amelyből 11- 
es következik, amit Golgot érté- 
kesit golá és egyben pedig beál- 

litja a végeredményt is 
A győztes csapatnak nem 

került nagy megerőltetésbe, hogy 
a mérkőzést megnyerje. Ugyszól- 
ván egész idő alatt a Corvin 
térfelén játszott. A Corvin előbb 
támadott, de később csak véde- 
kezésre szorult, de azt hősiezen 
állta mindvégig. Bajnoki biró 
Ács volt. 

— Jiut B-Mica (8rad) 3:2. 

Első találkozóját rendezte az 
ujjonnan alakult brádi csapat a 
Jiullal és az eredmény 3: 2 lett a 

Jiul javára. 

Vasárnap Jiul Simeria 

C.F.R. bajnoki mérkőzés. Va- 
sárnap, május 6-án találkozik a 
két rivális csapat a petroseni pá- 
lyán bajnoki mecs keretében. Az 
izgalmasnak igérkező bajnoki 
mérkőzésre nagyon nehéz megál- 
lapitásokat tenni és még is, ne- 
künk az a véleményünk, hogy a 
jobb kondicióval rendelkező Jiul 
fogja a döntő golt küldeni az el- 
lenfél hálójába. Ez a feltevésünk 
természetesen csak az esetben 
lehet mérvadó, ha a Jiul minden 
tagja lelkiismeretesen és köteles- 

ségtudóan veszi fel a küzdelmet 

a jóképességü simeriai együttes 
en. -

 

EKKz 

ELADÓ 

— Kuncz Aladár: A fe- 
kete kolostor. Az utolsó évek 
egyik legnagyobb szenzációja. A 
tüneményes sikert aratott regény 
könyvpiaci diszkiadásban, hóteher 
papiron diszes vászonkötésben. 
550 old. az Athenaeum kiadásá- 
ban 90 lej minden könyvkeres- 
kedésben, vagy ahol nincs, Le- 
pagenál Cluj. Kérjen Athenaeum 

jegyzéket. 
Senki földje. Guido da 

Verona az uj olasz irodalom egyik 
legkiemelkedőbb alakja. Forróle- 
vegőjü, nagy feszültséggel, lüktető 
menettel pereg, mégis mélyenjáró 
kitüunő regényei közül a ,Senki 
földje" a legérdekesebb, legérté- 
kesebb. 200 oldalon, diszes vá- 
szonkötésben, a korábbi 228 lei 
helyett, most 54 /ei minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. Kérje az Athenaeum soro- 

zatok jegyzékét. 

- Az áltami osztály- 

sorsjáték ötödik osztálynak 
huzásán a Sándor Iván és Tár- 
sa sorsjegyirádájában, Arad. Bul. 
Regele Ferdinand 8 szám alatt, 
telefon 132. vásárolt alanti szá- 
mok nyerték az alábbi összege- 
ket: Öt milliót nyert a 71.833 
számu sorsjegy. 300 C00 Leit a 
68. 770 és szám. 50 ezer leit 
nyert a 62 731 számu sorsiegy. 
20.000 Leit nyert az 59 775. 
453.53569 és a 73339. számu 
sorsjegyek. Ezenkivül rengeteg 
kisebb, nagyobb összegeket nyer- 
tek a különböző számu sors- 
jegyek. Rendeljen még ma okvet- 
lenül sorsjegyet Sándor Iván és 
Társa sorsjegyirodájátol, Arad. 
Bul. Reg. Ferd. 18. Telefon 132. 
E EMKENTm 
et—-— 

Alig használt tele kőrisfa hálószoba
 berendezés. 

1 komplet diófa ebédlő bezendezés 

1 Szalon garnitura 
1 Szalon tükör 
1 Lámpa álvány 

RÁKOSA FERENC asztalos mesternél.
 

str. Reg. Ferdinánd. PETROSENI. 
—— -- 

mzguokm mk 

— Földi Mihály : ,A csá- 
bitós. A magyar írodalom élő je- 
legei közül kimagaslik Földi Mi- 
hály izmos tehetségü alakja. Mü- 
veiben nemcsak az érdekes és iz- 
galmas meseszövés, plasztikus 
jellemábrázolás, hanem a gondo- 
latok mélysége és az egész kon- 
cepció világnézeti magaslata do- 
minál. Ragyogó szerelmi regény 
„A csábitó" és mégis sulyos a 
benne lüktető kvalitásoktól. A re- 
gény uj propaganda kiadása vá- 
szonkötésben a korábbi 320 lej 
helyett most 80 lejért kapható 
minden könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cluj. Kérje a Franklin 

szenzációk jegyzékét. 

- Hamlet az irodában. 

Kóbor Tamásnak ragyogóan meg- 
irt uj regénye, tele humorral, mély- 
séggel, érdekességgel. Az alakok 
éldek, a cselekményimozgalmas és 
izgalmas. A Franklin társulat ki- 
adásában jelent meg a 220 olda- 
las regény és 72 lej minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj. Kérje a Franklin uj- 

donságok jegyzékét. 

– Pantelejmon Romanov: 
„Három pár selyemharisnya". 
Pantelejmon Romanov műveit 
versenyezve forditják le a nyu- 
gateurópai n elvekre, Jó megfigyelő 
szellemes és könynyed elbeszétő, 
az orosz középosztály tragédiájá- 
nak éleseszü irója. Főmüve: a 
Három pár selyemharisnya! 
amelyben egy orosz tudós fiatal 
feleségének nagy lelki megpróbál- 
tatásait, szerelmi játékait és tragi- 
komikus csalódását íria meg. Az 
Atheneum 60 lejes vászonkötésü 
sorozatában (egyenként 300 - 400 
oldal) fehér papiron 60 lej min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
ahol nincs, Lepagenál : Clul. 

zékét. 

Kérje a 27 kötetes sorozat jegy- 
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mT Uzina Eleectrica S. P. A. 
Str. 

— Az ifjuság élni akar. 
De hogy élni tudjon, hogy felé- 
pithesze az uj, gazdagabb társa- 
dalmat, ahhoz uj, jobb és igazabb 
emberré kell nevelődnie. Eberma- 
yer könyve ,Az ifjuság élni akar" 
világszenzáció. 400 oldalon, remek 
kiállitásban, egészvászonkötésben 
99 Lei mindendütt, vagy Lepage- 
nál Cluj. Kérje a Kosmos köny- 
vek jegyzékét. 

– Kemény Zsigmond. A 
rajongók. Minden idők leg 
nagyobb erdélyi klasszikusának 
Kemény Zsigmondnak „A rajon- 
gók" c. hatalmas és örök értékü 
regénye évek óta nem volt kap- 
ható. Most gyöngyörü kiállitás- 
ban, propaganda kiadásban a két 
kötet kb. 500 oldal 120 lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cliuj. Kérje a Franklin 
propaganda ujdonságok jeg yzékét. 

Zongorázik ? Hegedül? 
Kérje saját érdekében még ma 

Gslambos kotisezrlet 
Timisoara 

uj árjegyzékét, ahonnét bármilyen 
iskolakottát gyakorlatot, slágert 
vagy orchestrációt majdnem fél- 
árban vásárolhat. 

Reklám céljából ingyen 

elosztogatunk többezer kottát. Aki 
árjegyzéket kér tölünk és ingyen 
akar hozzájutni három pompás 
kottaslágerhez csatoljon levelében 
portóköltségre 9 leit postabélye- 
gekben és kap tölünk 3 szép 
kottanjdonságot (amelyek eladási 
ára 75 Lei) 

teljesen ingyen ! 
adások jegyzékét. 

— Páris álomvilága, az 
ifjuság könnyü szerelmelt. Du- 
vernois az uj francia irodalom tü- 
neményes tehetsége, akinek „Ed- 
gar" c. uj regényéről André Gide 
elragadtatással nyilatkozik. Du- 
vernois-, Edgar" könnyeken át 
mosolygó regénye felidézi Páris 
álomvilágát, a midinettek édesen 
kalandos életét, az ifjuság köny- 
nyü szerelmeit. Kedvesebb, von- 
zóbb könyv ritkán jut a magyar 
olvasó kezébe. A regény minden 
helyzete poetikus és friss ötlet. 
Minden lapja szellemesség, iro- 
dalom. Duvernois remeke Gyer- 
gyai Albert forditásában, szép ki- 
állitásban, Franklin kiadásban, 
270 oldalon füzve, 105 lei, vá- 
szonkötésben 150 lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj. Kérje a Franklin uj- 
donságok jegyzékét. 

– Oróf Aponnyi Albert - 
Emlékirataim. Korunk legna- 
gyobb magyar államférHának, akit 
világviszonylatban is Európa leg- 
első emberei között emlegetnek, 
50 év történetéről szóló emlékira- 
tai most kerül az erdélyi olvasó- 
közönség elé, A magyar és világ- 
politika nagy mesterének érdekes 
intim beszámolója, amely az ifju- 
sági, családi, otthoni emlékekkel 
veszi kezdetét. Harmadik átdolgo- 
zott kiadásban 300 oldalon, nagy 
alakban, diszes egészvászonkötés- 
ben, a korábbi 420 lei helyett, 
most 160 lei minden könyvkeres- 
kedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje a Pantheon ujdonságok 
legyzékét. 

— Galsworthy-Tul min- 
denen. A nemrég elhunyt Nobel- 
dijas nagy angol irónak, aki 
korunk irodalmi fejedelme, most 
jelent meg „Tul mindenen" c. 
remek regényének propaganda 
kiadása, Franklin kittinő kiállitá- 
sában 350 oldalon a korábbi 250 
Lei helyett, füzve 90 Lei, kötve 
110 Lei minden könyvkereskedés- 
ben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje 
a Franklin propaganda kiadások 
jegyzéket. 

– 1000 oldalas német 
szótar 120 Lel. Simonyi Zsig- 
mond és Balassa Józsefszerkesz- 
tésében megjelent német- magyar 
szótár Franklin olcsó propaganda 
kiadásban jelent meg és a két 
hatalmas kötet egybekötve a régi 
ár egynegyedéért 120 Leiért kap- 

ható minden könyvkereskedésben 
vagy Lepagenál Cluj A szótár 
nagy kiadása, nagy lexikon a- 
lakban, mindkét rész egybekötve 
egészvászon kötésben 249 Lei 
mindenütt, vagy Lepagenál Cluj. 
Kerje a Franklin propaganda ki- 

PETNROSENI - Anyagraktára: 
tart mindennemüű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. - Csillárok ízzólámpák és főzökészelékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádtó osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GazDÁK, 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptóke és biztonsági alap 83.000.000 — Lelen felől 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.830 Lel. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállai legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatos 
aveg, autó szállitmány stb. bíztosításokat kartellenkívül fegaksdek 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkivült előnyös 
alap munkásbíztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Toloman Bnha a hálmán] 
Elválla! a legszebb kivitelben 
mindenfele festő és mázoló mun- festő 
kát, a legolcsóbb napiárban. - és mázoló 
Művészi kivitela minták a 
lekizehb színekben. Festékkeres- PETROSENI 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo cikkek állandó nagy Str. Regele 

raktára - Ferdinand. 

Petroseni. 

Borpincészet. bi se 
sör és szeszesitalok 

nagyraktára. 

- Zongoratanitást váflal 
haladónak és kezdőknek, vala- 
mint akadémiait vizsgára előké- 
szít Weisz Johanna, str. Regefe 
Ferdinand 49. 

Nindennemü 

Hasznáit gépek, iparvasuti- 

sinek stb. ADÁS VÉTELÉRE 
vonatkozó megbizásokat — Eladó, egy gyapjuté 

sülő gép IX 20 as, jó állapotban elfogad 

„RTERCUT és jutányos árban. Érdeklődni. 
KERESKEDELMIIRODA lehet a lap kiadóhivatalában. s 

HATE G. — Olvasóink b. figyelmét 
— 2. Kat. hold prima föld I e helyen is felhivjuk, az ország- 

viz és erdő mellett konyhakerté- szerteismert HEINRICHFRANCK szetnek alkalmas, Hafegen eladó. SÖHNE S. A R. Bucuresti-Bra- Érdeklődni lehet a Berger nyom- sov czég hirdetésére. dában Hafegen. 

— Tolnail Világtapja Szín- 

Tegyen próbát mai kaphatók: Szabó István 
a csodás hatásu könyvkereskedésében, Petroseni. 

MATE OMBO — Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, gyógyteával rendelésre azonnal készülnek, Be- 

lévő összecsukható va 

vételre. Cim a kiadóban. 
PEROSENI Str. Reg. Ferdinand 

[K K 

Téroztaia, I, Basyer, Hiztem, 

L. Scháffer 

KAPHATÓ: nedekné, virágüzletében. AZ IZRAEL „KIGYÓ" , e Drogeriában – KERESEK, egy Jókarban 


